Отзыв родителей на деятельность воспитателя.
Мы родители средней группы № 9 выражаем огромную благодарность нашему воспитателю Савостиной  Клавдии Владимировне.
Хотим  отметить ее высокий профессионализм, чуткое отношение к детям, заботу, доброту и теплоту. Клавдия Владимировна  стремится сделать из наших детей полноценных личностей, активных участников детского коллектива, учит быть честными, добрыми, открытыми и заботливыми. Учит детей  дружить и уважать друг друга, творить и фантазировать.
В раздевалке группы постоянно вывешиваются работы наших детей, выставляются детские поделки. Так же там присутствует полезная и интересная информация для родителей: как растут и развиваются наши детки, какие занятия в течение дня у них проводятся и чем они питаются.
За время пребывания в саду  у наших детей  значительно расширился кругозор, обогатилась речь, появилось желание учиться еще чему-то. Они стали гораздо увереннее в себе, любознательнее.  При входе в группу нас всегда встречает заботливый и внимательный воспитатель, который всегда вежлив и приветлив.
На протяжении двух лет Клавдия Владимировна работает с нашими детьми по направлению – развитие мелкой моторики рук. 
Воспитатель проводит с детьми очень интересные занятия, стараясь занять их различными видами деятельности и в совокупности обеспечить ребенку разнообразный личностный рост. Шаг за шагом дети познают окружающий мир, радость дружбы, творчества, самостоятельной деятельности, познают свои личные возможности. 






Отзыв коллег на работу воспитателя
Прекрасный специалист, добрая, артистичная (необходимое качество для воспитателя), умеет увлечь детей и  взрослых, заботится о физическом и духовном здоровье детей, и просто любит детей. В группе теплая атмосфера, отличная организация занятий. Дети стремятся к Клавдии Владимировне, уважают ее. За период совместной деятельности проявила себя грамотным педагогом. У нее хороший уровень профессиональной компетентности. Отличается умением осуществлять оптимальный отбор методов, средств, форм обучения и воспитания, использует в работе нетрадиционные методики.
Клавдия Владимировна всегда приветлива, вежлива с детьми и родителями, они – активные участники и помощники воспитателя в организации воспитательной работы в группе.
Клавдия Владимировна пользуется авторитетом и уважением родителей своих воспитанников. Они охотно советуются с ней по поводу проблем воспитания и обучения ребенка, делятся трудностями, возникающими в общении с ребенком и всегда готовы следовать ее рекомендациям.
В каждом из детей она видит умного, достойного и сильного человека, с уважением относится к каждому ребенку и вкладывает в каждого не только знания, но и всю душу!







